

又一500强企业布局河南 郑州高新区将建设智能制造产业园

本报讯 6月30日,记者从郑州高新区获悉,中国民营企业500强人民电器集团已与郑州高新区达成投资意向,将投资50亿~60亿元建设智能制造产业园。
记者 孙庆辉

500强企业布局郑州高新区

“我们非常看好郑州的区位优势和发展潜力,郑州高新区各方面都给予了我们了最优惠的政策,极大地增强了我们的投资信心。”人民电器集团董事长郑元豹在接受媒体采访时介绍,他们将投资50亿~60亿元,在郑州高新区建设智

能制造产业园。

资料显示,创办于1996年的人民电器集团,多次入围中国民营企业500强、世界机械企业500强。主要以工业电器为核心产业,开发、生产和销售电气设备、电线电缆、防爆电器、建筑电器、仪器仪

表,以及高压和超高压输变电设备等产品。

据了解,人民电器集团产品被广泛应用于浦东机场、京沪高铁、三峡水电、奥运场馆、南水北调、青藏铁路、嫦娥探月工程、越南太安水电枢纽等国内外重大工程项目。

生产智能化电器产品

对于人民电器集团在郑州高新区建设智能制造产业园一事,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭表示,郑州高新区和人民电器集团都将智慧产业作为未来发展的重点方向,有着良好的合作基础。

“双方谋划的人民智能制造产业园项目,计划在北斗+

5G微波通信元器件、智能电网配套的节能型电力装备4.0工业制造生产及总部经济、网络经济、共享经济、人工智能等方面展开合作。”王新亭说。

郑元豹告诉记者,河南地处中原,地理位置非常优越,在这里布局产业园,将来对于辐射中西部市场,有重要的战

略作用。

郑元豹表示,最近几年,公司聚焦以智能化和“互联网+”等为代表的产品技术升级,创新发展物联网、大数据、云计算、智能机器人、智能装备等战略性新兴产业。“为此,公司还计划将研发中心放在郑州的智能制造产业园里面。”

计划投资10亿元! 高新区信息安全领域再添新军

本报讯 7月4日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭率科技局、高新区投资集团、商务局、规划局主要负责人,前往芯盾网安临时办公地调研并进行现场办公,听取芯盾项目进展情况及下一步工作计划的汇报,协调解决其生产生活方面遇到的困难或问题。

芯盾网安是芯盾(北京)信息技术有限公司为主营全球一体化信息安全平台服务设立的全资子公司,该公司独创的拥有多项专利的DR4H信源加密融合支撑技术体系被确认为“属于国内首创、世界领先的颠覆性创新技术”。

落户郑州高新区的芯盾网安贴膜芯片项目计划投资10亿元,面向蜂窝、集群、卫星、固话和互联网等信息安全领域,可广泛应用于智慧城市、物联网、车联网与金融安全、工业4.0等领域和能源、交通等基础设施领域。

据了解,芯盾网安目前已完成人才队伍和技术建设工作、技术研发及市场拓展工作。在技术研发及市场拓展方面,“牛盾安全屋系列产品开发工作已完成,待新办公楼装修完成,拟先建设小规模(百万用户级)四密运管平台;牛盾贴膜芯片于5月16日通过国家密码检测中心检测和安

审,正式获得国家密码管理局颁发的商密产品型号,可以正式开始销售;自芯盾网安落地郑州高新区以来,已获发明专利、实用新型和著作权证书和受理登记11项,申报待受理多项;功能更强大、接口更丰富、应用领域更广泛的新一代贴片芯片的研发已完成,预计2018年底可完成样卡生产;得到孙家栋院士、沈荣骏院士肯定和贺信鼓励的北斗地基增强三位一体安全产品样机开发已完成,近期开始与信大北斗系统平台对接,预计年内可以推向市场;在郑州建立安全产品生产线方案初步设计完成。”记者 孙庆辉

高新区再添11家 高校毕业生就业见习基地

本报讯 近日,郑州高新区对新华三大数据技术有限公司等11家区级高校毕业生就业见习基地名单进行公示。

这次公示的有新华三大数据技术有限公司、河南三百六信息技术有限公司、河南博元电力科技股份有限公

司、郑州轻院产业研究院有限公司、郑州千麦贝康医学检验实验室有限公司、正大食品(河南)有限公司、河南云网互联网络科技有限公司、郑州中云微迅孵化器服务有限公司、郑州盈和软件技术有限公司、郑州北斗企业孵化器有限公司、郑州万

特电气股份有限公司等11家企业作为区级就业见习基地,他们的主要任务是为毕业后两年内未就业的全日制普通高校毕业生提供见习和就业培训,帮助他们提升工作技能和就业竞争力,促进供需见面,实现尽快就业。

记者 孙庆辉

区领导会见 上海红石资本一行

本报讯 7月8日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭会见上海红石资本执行董事张米娜、总裁张欣等一行4人。管委办公室主任王德敏、金融办负责人周伟参加会见。

张米娜介绍了红石资本的情况后表示,红石资本可以作为联系上海和郑州高新区的一个纽带,促进和加强两个城市在现代服务业、人工智能甚至更广阔领域的交流与合作。同时,张米娜也表示会引荐更多来自上海的知名基金公司入驻科技金融广场,从智慧城市、区块链、人工智能、大数据等多个高新技术领域以及现代服务业领域,助力新区中小企业的成长、发展和新区新的名片的树立。

王新亭介绍了高新区顶层设计“四链一城”实践路径,补齐金融短板,完善金融链,通过构建政策性金融体系、直接融资金融体系,间接融资金融体系,初步形成了“一体两翼六平台”的科技金融体系。高新区将从理论顶层规划、完善金融政策、发展金融机构、搭建金融



平台4个方面推进金融体系的发展,做好三方面工作,增加金融供给,打通直接融资和间接融资的通道,降低企业融资成本;改善金融供给结构,通过发展资本市场、债券市场以及股权、基金、创投公司,增加高新区直接融资比例;提高金融供给质量,加快科技金融体系的规划,并顺利进入发展指数。

随后,张米娜与高新区针对基金公司在郑州的落户以及产业基金的设立与发行进行了详细的交流,张米娜表示郑州高新区无论是对基金公司还是中小企业的落户政策都非常有吸引力,高新区在这几年的发展中已经形成了自己特色的产业优势,凝聚了一批有投资价值的初创企业,很期待和郑州高新区的合作。
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

新闻名片

红石资本:红石资本打造私募基金全牌照业务,旗下公司包括米道(上海)投资有限公司(股权类,登记编号P1065886)、浙江有米资产管理有限公司(证券投资,登记编号P1067202),上海若斌资产管理有限公司(商学)。其中米道(上海)投资有限公司成立于2015年,属于红石资本旗下的股权类私募管理人,聚集于教育文化体育产业的投资和收

购,重点投资于VC阶段的成长企业,打造精品投行,同时为了提升项目考察效率以及汇聚行业资源,在北京、上海、深圳、杭州三地分别联合人大校友投资俱乐部、锦天城律师事务所、碧桂园、大成律师事务所设立了路演中心。红石资本立足上海金融中心,对行业具有天然的敏感性和一定的前瞻性,公司目前在镇江、南京有多支产业基金已经落地和滚动发行。

区领导会见 美国汉天传媒产业集团一行

本报讯 7月2日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭接待了美国汉天传媒产业集团董事长李冀、中欧特色小镇发展委员会副主任胡海申、河南投融资协会上市公司服务部主任胡海洋一行。郑州大学副校长韩国河,党工委委员、管委会副主任王军,商务局、教育局、广告产业园、金融办相关负责人参加接待。

李冀介绍了美国汉天传媒产业集团的基本情况,并先后介绍了全球癌症治疗康复中

心、斯坦福研究中心、好莱坞哥伦比亚电影学院郑州分校、联合国大学4个项目的基本情况。座谈中,王新亭书记首先对项目表示认可,并指出对于斯坦福研究中心、好莱坞哥伦比亚电影学院郑州分校、联合国大学可以以郑州大学和美国汉天传媒产业集团合作为主,高新区参与并积极提供各种服务;对于全球癌症治疗康复中心项目双方存在合作的空间,希望下一步双方深入对接。
记者 孙庆辉